

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 42 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 22. Kedd

HITLER háromórás beszéde a birodalmi gyűlésen

Világszerte óriási érdeklődéssel várták azt a nagy beszédet, melyet Hitler vezérkancellár a német nemzeti szocializmus hatalomátvételének ötödik évfordulóján a birodalmi gyűlésen elmondott.

A gyűlés a berlini Kroll operaházban volt megtartva és a Vezér beszédét — mely délben egy óra-kor kezdődött és délután négy óráig tartott — a rádió közveti-

tette a világ minden részére.

Hitler beszédében beszámolt azokról a gazdasági és kulturális eredményekről, melyek a nemzeti szocializmushoz fűződnek.

Felsorolta azokat az okokat, amelyek Németországot arra kényszerítették, hogy kilépjen a Népszövetségből és nyomatékosan kijelentette, hogy Németország nem hajlandó többet oda visszatérni.

Beszélt még a Spanyol kérdéstről, a német olasz viszonyról és a nemzeti kisebbségek kérdéséről.

Beszédében keményen hangsúlyozta azokat a külföldi sajtóorgánumokat, melyeknek egyéb feladatak sincs, mint az uszítás.

A hosszú beszédet feszült érdeklődéssel hallgatta végig az a százezernyi tömeg, mely az operát és környékét megtöltötte.

Eden angol külügyminiszter lemondott

Régen nem előzött meg az angol fővárosban olyan lázas érdeklődés politikai eseményt, mint a vasárnap délutáni minisztertanácsot. A világháború óta nem történt még meg, hogy az angol kormány vasárnap ült volna össze minisztertanácsra.

A minisztertanácsra tudvaleg az ausztriai eseményekről és az Olaszországgal megindult tárgyalásokról volt szó és dönteni kellett a kormánynak arról, hogy Chamberlain miniszterelnök álláspontját teszi-e magáévá és minden feltétel nélkül megegyezik Olasz-

országgal vagy pedig Eden fenntartásaival hajlandó csak a megállapodásról tárgyalni.

Eden külügyminiszter délben felkereste a miniszterelnökségen Chamberlain, akivel a minisztertanács megkezdése előtt hosszas megbeszélést folytatott.

Jól értesült körökből kiszivárgott értesülés szerint ennek a megbeszélésnek során Eden külügyminiszter felajánlotta a kormányelnöknek lemondását, miután úgy látta, hogy a minisztertanács el-elentébe kerül felfogása a kormány többségének álláspontjával.

A Sunday Dispatch különkiadásban, óriási betűkkel jelenti, hogy Eden külügyminiszter lemondott. A lapszerint Halifax lord lesz az utóda.

A délutáni minisztertanács nem sikerült megoldani a politikai válságot, este fél kilenckor folytatóság minisztertanács kezdődött. Így e pillanatban még nem lehet megmondani, hogy Eden lemondását elfogadják-e. A külügyminiszter résztvett az esti minisztertanácsban is, amelynek során újabb kísérletet tesznek, hogy a különböző álláspontokat összeegyeztessék.

ke eltávoztak a miniszterelnökségről.

Ugy tudjuk, hogy a tanácskozások során nagyjelentőségű pénzügyi kérdések is küszöbön álló tervek megvalósítása került megvitatásra. Ezek a tanácskozások összefüggésben állnak az ifjúság problémáinak megoldásával. A Darányi kormány nagyarányú szociális munkaprogramjának egyik fontos része az a kérdés, amelyet a vasárnapi tanácskozáson megvitatottak.

Politikai körök a vasárnapi tanácskozásnak minden tekintetben nagy jelentőséget tulajdonítanak.

Nyolc hadházi asszony a vádlottak padján

Idős Zeke Baniatne, Ilju Zeke Bálintné, Nagy Józsefné, Szabó Sándorné, Zöldi Bálintné, Borsi Róza, Rezes Gergelyné hajduhadházi asszonyok lopással vádlottan kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék elé. Az volt ellenük a vád, hogy tavaly április 22-én Berettyóújfaluban az országos vásár alkalmával a vásáron Pécsi Sándor kalapostól 16 kalapot, egy cipőárutól pedig 34 pár cipőt loptak el s a lopott tárgyakon megosztottak.

A tárgyaláson a vádlottak valamennyien tagadták a vádat. Mind azt hangoztatták, hogy a csendőrök által lefoglalt kalapokat és cipőket különböző városokban a vásárokon vették.

A törvényszék a bizonyítás befejezése után a vádlottakat az ellenük emelt vád alól bizonyítékok hiányában felmentette. Az ítélet jogerős.

Meghalt dr. Galánffy János

Ma hajnalban hosszas betegeskedés után a debreceni klinikán meghalt dr. Galánffy János a kir. közjegyző. Az idős öregur szervezetét már néhány évvel ezelőtt betegség támadta meg és ez lassanként felőrölte erejét, úgy hogy néhány hónappal ezelőtt befeküdt a klinikára, ahol gondosan ápolták. Hiába volt azonban minden, dr. Galánffy János az éjszaka rosszul lett és reggelre meghalt. Halálát kiterjedt rokonsága és számos jóismerőse gyászolja.

A mai húzás

20 ezer pengőt nyert a 12198, 16642, 10 ezer pengőt nyert a 9006, 32908, 5 ezer pengőt nyert a 20254, 3 ezer pengőt a 70927, 2 ezer pengőt 1373, 7526, 18524, 37657, 44833, 63327, 823, 3561, 11043, 14938, 28283, 34098, 42783, 51347, 53551, 79018 sorsjegyek.

Felakasztotta magát egy öregember

Berettyóújfaluban egy 72 éves öregember öngyilkossági szándékból felakasztotta magát s mire tettét észrevették, már nem lehetett rajta segíteni.

Cirják Mihály 72 éves öreg gazdálkodó már hosszabb idő óta súlyos szívbajban szenved. A súlyos betegség nagy mértékben elkeserítette az aggastyánt. Több ízben hangoztatta, hogy megunt az életet, amely számára csak a szenvedést jelenti.

Tegnap délután rövid időre egyedül maradt Cirják Mihály. — Ezt az alkalmat használta fel végzetes tettének végrehajtására. Bement az éléskamrába s az egyik szegre felakasztotta magát. Nem sokkal később észrevették, de akkor már halott volt.

Az öngyilkosságot a csendőrség jelentette a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

letes tárgyalását, ugyanekkor ülést tart a Ház véderőbizottsága is.

A politikában a hét vége rendszerint eseménytelen. Szombat délutántól, hétfőn reggelig a tanácskozások szünetelnek. Eppen ezért politikai körökben nagy feltűnést keltett, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök szokástól eltérően, szombaton este és vasárnap fontos és nagyjelentőségű tanácskozásokat folytatott. Szombaton este Darányi magához kérte Hóman Bálint kultuszminisztert, akivel hosszabban tárgyalt. Vasárnap délben fél tizenkettőkor pedig a miniszterelnöki palotában, Darányi dolgozószobájában, zárt ajtók mögött nagyjelentőségű konferencia kezdődött.

A tanácskozáson a miniszterelnökön kívül résztvett Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter, Hómann Bálint kultuszminiszter és Imrédy Béla a Magyar Nemzeti Bank elnöke. A tárgyalás három és fél óra keresztül tartott és három óra elmúlt, amikor a miniszterek és a Magyar Nemzeti Bank elnö-

Nagyjelentőségű tárgyalások a miniszterelnöknél

Politikai körök nagy érdeklődéssel és bizonyos nyugtalansággal figyelik az eseményeket és tekintenek a közeljövő elé, holott nyugtalanságra nincs ok. A kormány minden téren biztosítja a

zavartalan fejlődést és az állami élet minden ágában a munka zavartalanását. A képviselőház munkarendje biztosítva van. A közjogi bizottság kedden folytatja a választójogi törvényjavaslat rész-

A mai húzás 20.000 pengős főnyereményét a 16642 számú nyolc nyolcados sorsjeggyel a szerencséséről közismert Buray Sándor osztálysorsjáték főelárusító szerencsés vevői nyerték.



A nemzeti haderők pénteken nagy győzelmet arattak. 12 kilométeres szélességben áttörték a nemzeti seregek a köztársaságiak frontját. A harcban a kormány-csapatok 600 halottat veszítettek.

Hat nagy bombavető repülőgépet csütörtök reggel 5 óra 40 perckor elindult Miami-ból, hogy leszállás nélkül Limába repüljön. Limába este 21 óra 30 perckor érkeztek meg. Ez új világrekordot jelent a katonai repülés terén.

A rendőrség letartóztatott több embert, akiket azzal gyanúsítanak, hogy közvetítő szerepet játszottak a fegyveres csapatok és a palesztinai forradalmi mozgalom vezetői között. A letartóztatottak között van Mussa sejk és Hazare sejk mohamedán pap, Husszeini mufti gárdájának két volt tagja is. A letartóztatottakat az acrei gyűjtőtáborba szállították.

Amerika, Anglia és Franciaország elhatározta, hogy a londoni flottaszereződést hatályon kívül helyezi.

Quiza mexikói városban a katonaság tüzharcot vívott egy rablóbandával. A harcban 8 ember vesztette életét.

A kínai hadvezetőség Hankau közelében nagy csapatösszevonásokat hajtott végre és óriási hadianyag készleteket halmoz fel, azaz a szándékkal, hogy döntő csapást mérjen a japánokra. Japánt nagyra nyugtalanítja a kínaiak portyázó háborus taktikája.

Paris környékén lezuhant egy utasszállító gép és hat utasa valamint a pilóta szörnyen haltak.

Milleker professzor előadása

A budapesti rádióban tegnap délután igen érdekes előadást tartott Milleker Rezső dr. egyetemi tanár a relytélyes szigetekről. A debreceni professzor előadása nagy figyelmet keltett.

VIGSZINHÁZ MOZGÓ

A legizgalmasabb repülőfilm;
Viharszárnyakon

Egy repülőkapitány kalandos regénye.

Fősz.: Willy Fritsch és Olga Csehova

Legújabb magyar világhíradó!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Sulyosan megsebesítette fején az éles kődarab

Vasárnap délután 4 óra tájban egy kődarabtól fején sulyosan megsebesült Tarján Józsefné 37 éves Acél ucca 47 szám alatti lakos, úgyhogy a sérültet a mentőknek kellett elsősegélyben részesíteni.

Tarján Józsefné napszamosaszszonyt tegnap délután az udvaron dolgozgatott, amikor a szomszédjából ifj. Tóth József Acél ucca 45

szám alatti lakos felkapott egy éles kődarabot, és azt a gyanútlan asszony fejéhez dobta. Az éles kődarab a Tarján Józsefné fején 4 centiméter hosszú és csontig ható sérülést okozott. A mentők a sulyosan sebesült nőt kiszállították a sebészeti klinikára, ahol az asszonyt gondos ápolás alá vették. Ifju Tóth József ellen eljárás indul.

Vakmerő betörők garázdálkodtak egy hentesmester lakásán

Vasárnapra virradó éjszaka vakmerő betörők garázdálkodtak Kalmár Gyula hentesmester Erőss Lajos uccai lakásán. A betörők az egész lakást felforgatták, a feliherneműt és értékeket összeszedték, és mielőtt a betörőt felfedezték volna, eltávoztak a betörés színhelyéről.

A betörést Kalmár Gyula hentesmester fedezte fel, aki késő éjjel tért haza lakására. Megdöbbenve állapította meg, hogy betörők jártak lakásában, és azt teljesen kifosztották. Megtette feljelentését a rendőrségen, az ismeretlen betörők ellen. A rendőrség nyomában van a vakmerő betörőknek.

Sulyosan megégette a spiritusz

Csaknem végzetes szerencsétlenség történt tegnap a József kir. herceg ucca 62 szám alatt. Sebők András az egyik lakásban tüzet akart rakni és a nehezen meggyulladó fára akkor öntött spirituszt, amikor az már lánggal égett.

A spiritusz felrobbanva összeégette Sebők András arcát, fejét és vállait. Azonnal telefonáltak a mentőknek, akik a szerencsétlenül járt embert elsősegélyben részesítették.

Gömbös Gyula miniszterelnök szobrát leleplezték Debrecenben

A Baross Gábor Kör debreceni kerülete vasárnap délelőtt diszgyűlést tartott Vármegeyháza disztermében, amelyen Bornemissza Géza miniszter képviselőjében Vitéz Herceg Zsigmond miniszteri tanácsos jelent meg. A diszgyűlést dr. Lengyel Zoltán főorvos, elnök nyitotta meg, majd a főtitkári be-

számoló után az új tisztikart választották meg. Elnök újból dr. Lengyel Zoltán lett, aki rendkívül magas nivóju székfoglaló beszédet tartott. A szoboravató beszédet Márton Imre budapesti elnök tartotta meg. Rugonfalvi Kiss István egyetemi tanár betegsége miatt s kegyele-

tes szavakkal méltatta a Gömbös Gyula érdemeit. A szobor a miniszterelnököt teljes nagyságban ábrázolja katonai egyenruhában rohamsisakkal. A szobrot, mely fehér kőből készült, az Országos Baross Gábor Kör készítette és ajándékozta a debreceni kerületnek.

Az ünnepség a Szózat hangjai mellett ért véget.

Szévágta ujját a gép

Sulyos szerencsétlenség történt a Széchenyi ucca 50 szám alatt. Keveczky Gyula gombgyári munkás kezét az egyik gép elkapta és ujját leszelte. A mentők elsősegélynyújtás után a sebészeti klinikára szállították ki a szerencsétlenül járt munkást.

Megmentették a Papanin expedíciót

A Szovjet Távirati Iroda a következő részleteket közli a Papanin expedíció megmentéséről:

A két jégtörő szombaton délután fél kettőkor másfél kilométernyire megközelítette a sarkkutatók táborát. A két hajó legénységének nyolcvan tagja, zászlókat lengtetve, megindult a tábor felé. Papaninék szintén zászlókkal fogadták megmentőiket. Osztólceva a következő üzenetet adta át Papaninnak:

— A Taimir és a Murman jégtörő a kormány rendelkezésére áll. Rövid köiesönös üdvözlés után azonnal hozzáfogtak a Papanin tábor kiürítéséhez.

Krenkel tegnap délután négy órakor utolsó rádiósürgönyben tett jelentést Sztalinnak és a kormánynak.

Hat óra után a jégtörők elindultak Oroszország felé.

Rablótámadás a Homokkertben

Szobatról vasárnapra virradó éjjel a homokkertben vakmerő támadás érte Kovács József pénzügyigazgatósági tisztviselőt. A rendőrségen tett feljelentés szerint Kovács a feleségével volt látogatóban s haza felé indult. Mikor a Veréb féle börtvényházhoz ért egy rozsz arcú, kopottan öltözött ismeretlen ember utját állta.

Kovács rászólt hogy távozzék, de az ismeretlen nekiugrott, a fejére ütött, majd a télikabátját ráncigálta. Kovács védekezett a támadó ellen, majd segítségért kiáltozott, — mire a merénylő a Szabó Kálmán ucca irányában elfutott.

Kovács jól megnézte a támadója arcát és ruházatát és nyomban a rendőrségre sietett panaszt tenni. A kapott személyleírás alapján széleskörű nyomozás indult meg s valószínű, hogy a támadó rövid időn belül kézrekerül. A megtámadott tisztviselő még csak nem is sejtí, hogy mit akar tőle az ismeretlen merénylő.

Uj temetkezési intézet

Cégt. **PUSZTAI JÓZSEF**

Megbízható szolid árak, előzékeny és pontos kiszolgálás.

Kálvin tér 5. Telefon: 33-90.

Mulatozás után megharapta barátja kezét

Erdélyi Mihály parkettázó segéd Rudolf ucca 4 szám alatti lakos Tóth József Oláh Károly ucca 45 szám alatti lakossal vasárnap délután mulatott az egyik debreceni korezmában. Mulatozás után Erdélyi hazafelé indult barátja kíséretében. Utközben valami miatt összeszólkostak s Tóth József rátámadt Erdélyi Mihályra.

Erdélyi védekezett, azonban Tóth ököllel a jobb szeme alatt megütötte Erdélyit, majd védekező bal kezét elkapva, annak mutatóujjába harapott. Tóth a támadás után elmenekült, Erdélyit pedig a mentők résztesítették elsősegélyben. Az eljárás megindult Tóth József ellen.

Amikor az adós hordár pofonnal fizet a hitelezőnek

Vág Pál Bethlen uccai iparosmester vasárnap találkozott az utcán régi ismerősével, Horváth Lajos hordárral, aki tartozott neki 6 pengő kölcsönrel. Beszélgetés közben felszólította Horváthot, hogy a kölcsönt fizesse meg, mert szüksége van a pénzre. Horváth Lajos erre iszonyu dühbe gurult és

ugy vágta pofon Vágot, hogy az a földre ruhant s a fülelől szivárogni kezdett a vér. A póruljárt hitelezőt a mentők a klinikára szállították ki, ahol megállapították, hogy a szerencsétlen embernek az ütés következtében megrepedt a dobharttyája. A verekedő hordár ellen az eljárás megindul.

A Mérnök és Építész Egyesület tisztujtása

A Magyar Mérnök és Építész Egyesület debreceni osztálya Simonffy Miklós postatanácsos elnöklete alatt tegnap tartotta meg rendes évi közgyűlését.

Az elnöki megnyitó után az egyesület leleplezte négy kimagasló tagjának megnagyított fényképét, majd Des Combes Henrik tartott érdekes felszólalást. Ezután egyhangu lelkesedéssel örökös tiszteletbeli elnöké választották Korbély József kormányfőtanácsost az árvizszabályzó társulat igazgatóját.

Ezután került sor a tisztujtás-

ra melynek eredményeképpen a közgyűlés alelnökké Povázshy Pált, pénztárossá v. Szabó Gábort és jegyzővé Jost Ferencet választotta meg.

Válaszmányi tagok Bartha István, Mihalik Ferenc, Pénzes Géza, Radó Gábor, Sass Gábor, Wohlrab Géza. Számvizsgáló bizottság: Molnár Endre, Nagy Sándor, Schadek János. Központi választmányi tag Des Combes Henrik.

Ezután több értékes felolvasás hangzott el és a közgyűlés a déli órákban véget ért.

Pótválasztás lesz Kőszegen

Vasárnap tartották meg a kőszegi kerületben a képviselőválasztást. A Németh Imre lemondása folytán felszabadult mandátumért három jelölt indult harcban. Hindy Zoltán a NEP, Kovács Sándor az Egyesült Keresztény Párt és dr. Stur Lajos a Független Kisgazdapárt programjával indult. Az eredmény: pótválasztás Hindy és Kovács között.

A kerületnek 12 017 választója van. Kőszeg és 29 község tartoz-

zik a kerülethez. Vasárnap reggel 8 órakor 32 körzetben indult meg a szavazás. Este fél 7-ig járultak az urnák elé a választók. Minden a legnagyobb rendben folyt le, összehúzóesekre sehol sor nem került.

Este félhétre kiirták a zárórát és az akkori eredmény, amely végeredménynek tekinthető volt: Hindy Zoltán 3494, Kovács Sándor 4340, Stur Lajos 1697. Ebből az eredményből kiderült, hogy Ko-

A „Hungaria“ filmszínházban

Zágon István szellemes vígjátéka és a magyar filmgyártás bájos csillaga!

M A R I K A

Főszerepben: **SZEPES LIA**

Előadások: 5. 7. 9 órakor!

TAVASZRA

már érkeznek a szebbnél szebb férfi, női kabát és ruhaszövetek

P E T R I K

női és férfi divat üzletében: Szent Anna utca 5

Angora divat színekben rubára Compléra	2.60
Dupla széles tiszta gyapju szövet, divatszínnek	2.90
140 cm. széles női kabát és Costüm szövet	2.90
Ing zefir különböző szín, tartós minőség	—,76
Divat brosz estélyi rubára	2.80
Férfi öltöny szövet 140 cm. széles	4.30
Damaszt abrosz 6 személyes fehér	2.90
Szalveta 3 darab —,50 fillér 1 darab	—,18
Kelengye reklám sifon	—,68
Törülköző strapára igen jó	—,58
Crepp törülköző	—,72
Sveiczi Combiné és nadrág	1.20-tól

Nem vagyok hitelszervezeti tag!

vás Sándor nem tudja megszeretni az abszolút többséget és így közte és Hindy Zoltán között pótválasztásra kerül a sor.

Ez a pótválasztás fogja eldönteni, hogy ki képviselje kettőjük között a kőszegi kerületet a parlamentben.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 21 én hétfőn délután fél 4 órakor: „Hamupipóke.“ Fővárosi Gyermekszínház vendégjátéka.

Február 21 én hétfőn este 8 órakor A. bérlet 21 sz. „Mezei pacsiirta.“

Február 22 én kedden este 8 órakor B. bérlet 22 sz. „Mezei pacsiirta.“

Február 23-án szerdán este 8 órakor C. bérlet 21 szám „Mezei pacsiirta.“

Február 24-én csütörtök este 8 órakor bérletszünetben „Mezei pacsiirta.“



Születések: Kozma Béla erdőtelepítő fiú István, Iratosi József vasmunkás leány Katalin. Kósa Gábor fm, leány Juliánna. Siposs Sándor máv. váltókezelő, leány Ilona, Nagy Géza postatiszt leány Ágnes, Szotor György erdőtelepítő leány Juliánna.

Házasságok: Barcsa Gyula, gazdálkodó—Szatmári Juliánna Komáromi Sándor hentes-s.—Só Juliánna, Rebenszky Gábor cipész s.—Szukop Lujza, Sándor

Antal fodrász s.—Villás Irma, Rül Győző pénzügyőri fővigyázó—Molnár Margit, Csukás János cipész s.—Barna Eszter.



Halálozások: özv. Jakó Lajosné g. s. ev. 64 éves Rákóczi-u. 41 sz. Kovács János bádogos-s. ref. 80 éves Kis Áron u 18. özv. Végh Mihályné ref. 49 éves Rakovszki u 26. dr. Gődény Sándor gyógyszerész ref. 63 éves Thaly Kálmán u 14 szám.

Lezuhant a mozdonyról

A fűtőháznál dolgozott egy mozdonyon Tatár Mihály, aki az induló félben levő gépnek olyan helyén állt, hogy egyensúlyát veszítette és lezuhant. Súlyosan sérülve a kórházba vitték.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

— Aranyérnél és béldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.



A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségben szenvednek, igyanak reggelenként egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mer ez az ideális hasajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölők. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Tüzifa,** bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Országos vásárok

Kedd február 22: Békéscsaba, Szokolya, Szombathely, Újpest Vál, Vásárosmiske.

Szerda február 23: Békéscsaba. Csütörtök február 24: Bodrogke resztur, Göresény, Gyénk (állatvásár), Iharosberény, Lajoskomárom, Letenye, Nagycsákány, Szil, Túrje, Zalavásár.

Péntek február 25: Csongrád, Szekszárd (havi vásár) Szombat február 26: Csongrád, Erdősokonya.

Vasárnap február 27-én Fegyvernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,

Debrecen sz. kir város adóhivatalától. 7100—1938 aü.

A 20 kat. holdon aluli földhasználatban beállott változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhasználatot arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása céljából a bérlet területében beállott változásokat — saját érdekében is — folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (városháza épület I. em. 27 számú szobájában) írásban jelenték be.

Debrecen, 1938 február 16
Városi adóhivatal.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállandóságot, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Kirándulás a dunántuli olajmezőkre.
- 5.30 Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 6.35 Egy kínai költő, 7 Orbán Sándor énekel.
- 8 Babits, a költő.
- 9 Szalonötös.
- 10.25 Bertók Béla zongorázik.
- 11.05 Tánccselezek.

Kedd

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Időszerű divatkérdések.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Weisz Margit zongorázik.
- 1.30 Hanglemmezek.
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Gémes Irén hárfázik.
- 5.30 Nagy József dr. előadása.
- 6 Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara.
- 7.05 „Eszet est.”

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



41
A gyár szirénái másodjára szólaltak meg, jelezvén, hogy az üzem pár perc múlva megindul.

A végnélküli szallag csendesen mozgásba jött, ugyanekkor az üzemgépek is megindultak. A végnélküli szallag vitte minden egyes munkás elé a megmunkáló alkatrészt.

Pierre már látta, hogy jönnek felé az alkatrészek, amikor a háttamögött megszólalt egy mélyhang. Meglepetten fordult hátra. A Gorillaember állt mögötte.

— Pierre Raymond jöjjön velem!

Pierre munkatársai sem vették észre, hogy a Gorillaember megjelent, de amikor meghallották hangját, amely tulzengte a gépek zakatolását, odatekinettek. Szemeik összevillantak. Ők már tudták, hogy az, akit másodizben is elhív munkahelyétől a Gorillaember, többé nem tér vissza helyére. Lopva sajnálkozó tekinteteket vetettek Pierre felé.

Raymond az első meglepetésében csak szótlánul állt s a szeme közé nézett a Gorillaembernek. Annak arca a dühtől mégjobban eltorzult, amikor látta, hogy a felszólított nem akar engedelmesskedni parancsának.

— Azt mondtam jöjjön velem! — bömbölte, valósággal magánkivül az emberkolosszus. Ilyen

hangot még nem hallottak a Gorillaembertől a munkások. Ettől a rettenetes hangtól valamennyinek a hátán végigfutott a hideg. Pierrére meredtek, aki még most is mozdulatlanul állt a helyén.

A Gorillaember ezt nem bírta tovább. Rettenetes, szőrös kezét felemelte, hogy a következő pillanatban lesujtszon Pierrére.

(Folytatjuk).



Prognózis:

— Erősebb északnyugati északi szél. Változó felhőzet. Egy két helyen kisebb eső. A hőmérséklet kissé süllyed.



A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezényénél, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László